



РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від "09" листопада 2017 року

№ 259-р

смт Вільшанка

Про стан комп'ютеризації установ централізованої бібліотечної системи району

В районі здійснюється певна робота щодо комп'ютеризації установ централізованої бібліотечної системи району. Мережа публічних бібліотек Вільшанського району нараховує 19 бібліотек: 2 центральні районні, 1 міська та 16 бібліотек-філій, які об'єднані в одну централізовану бібліотечну систему. Щороку бібліотеки системи обслуговують 8 тисяч користувачів, надаючи 172100 документів. Книжковий фонд бібліотек централізованої бібліотечної системи налічує 206700 примірників документів.

Основними характеристиками фонду бібліотек системи є обсяг, інформативність відповідно до запитів користувачів і постійне його оновлення. Якісне формування фондів – основа життєдіяльності бібліотек, що можливо лише за умови їх комп'ютеризації.

Станом на 1 жовтня 2017 року в бібліотеках Вільшанської ЦБС налічується 7 комп'ютерів, з них лише 2 в сільських бібліотеках - Калмазівській та Березовобалківській, 1 принтер, 1 сканер та 3 багатофункціональних принтери, які знаходяться в районних бібліотеках. До мережі ІНТЕРНЕТ підключені 2 районні бібліотеки, жодна з сільських бібліотек не мають доступу до всесвітньої мережі.

Підвищення соціальної і інформаційної ролі бібліотек у сучасній освітній діяльності диктує необхідність формування нових методів організації інформаційного простору бібліотек, який реалізується на базі комп'ютерних технологій. Впровадження у бібліотечну практику інформаційних та телекомунікаційних технологій, створення власних електронних ресурсів і визначення їх подальшого розвитку є дуже актуальним.

Культурно-просвітницька діяльність бібліотек Вільшанської централізованої бібліотечної системи впливає на зростання авторитету бібліотек у місцевих громадах, як установ, що заслуговують на підтримку з боку місцевої влади та суспільства.

З метою підвищення рівня інформаційної культури і комп'ютерної грамотності читачів і співробітників Вільшанської централізованої бібліотечної системи, впровадження комп'ютерних і комунікаційних технологій:

1. Відділу культури, туризму та культурної спадщини районної державної адміністрації:

тримати на постійному контролі питання комп'ютеризації Вільшанської централізованої бібліотечної системи;

активізувати роботу щодо залучення позабюджетних коштів для придбання комп'ютерної техніки для Вільшанської ЦБС.

2. Фінансовому управлінню райдержадміністрації при формуванні кошторису відділу культури, туризму та культурної спадщини райдержадміністрації на 2018 рік передбачити видатки на придбання комп'ютерної техніки для Вільшанської централізованої бібліотечної систем.

3. Рекомендувати селищному сільським головам вжити необхідні заходи для комп'ютеризації сільських бібліотек.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації С.Нестерова.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**



С.НЕСТЕРОВ